

IOSUD - Universitatea Politehnică Timișoara
Școala Doctorală de Studii Inginerești

ANEXĂ CU ÎNTREBĂRI ȘI RĂSPUNSURI
La procesul verbal de susținere publică a tezei de doctorat
Mobilierul în a patra Revoluție Industrială

elaborată de arh. **Camil Octavian Milincu**
conducător de doctorat: **Prof.univ.dr.arh. Cristian DUMITRESCU**

În domeniul de studii universitare de doctorat *Arhitectură*

Conform protocolului de susținere publică a tezelor de doctorat, după prezentarea referatelor membrilor comisiei de susținere publică, președintele comisiei de susținere publică deschide sesiunea de întrebări din partea membrilor comisiei și a publicului.

Întrebările din partea membrilor comisiei de doctorat și răspunsurile candidatului:

1. Întrebare din public, arh Alin O. Tuțac:

Întrebare: Considerați că lemnul mai are un viitor în mobilier, în industria de tip nou ?

Răspuns: Lemnul masiv este un material prea complex, fiind anizotrop, având mișcări sezoniere...este incompatibil cu gradul foarte mare de precizie al prelucrărilor facute pe utilaje CNC. În schimb mai potrivite din acest punct de vedere sunt materialele în placă: PAL, MDF, Placaje care sunt mai uniforme și stabile dimensional. Sper totuși ca aceasta să nu ducă la o folosire exagerată a acestor materiale în defavoarea utilizării superioare a lemnului masiv.

2. Întrebare din public

Întrebare: Cu ce s-ar înlocui lemnul ?

Răspuns: Din punct de vedere al percepției umane, materiale care pot constitui un înlocuitor sunt masele plastice, fie cele convenționale, fie materiale inovative din domeniul bioplasticelor. Probleme apar în aceste cazuri datorită reciclării care este un proces mai complicat.

3. Întrebare din partea comisiei, Prof. Dr. Ing. Marina Cionca:

Întrebare: Crezi că este bine să se delimiteze clar noțiunile: designe / meserie / artizan / meșteșugar...sau e bine să fie lăsate limitele incerte ?

Răspuns: În niciun caz nu este benefică o delimitare clară. Obiectele trebuie judecate individual, nu prin prisma apartenenței autorului la un grup sau altul.

Prezenta anexă s-a întocmit în două exemplare.
Timișoara, Data: 28.10.2016

Președinte comisie,
Prof. Dr. Ing Marius Moșoarcă



Întocmit,
arh. Gârleșteanu Raluca

